REGULAMIN AKCJI #KrynicaMorskaDlaMedyka
określa zasady i warunki Akcji #KrynicaMorskaDlaMedyka
1. Organizatorem #KrynicaMorskaDlaMedyka jest Lokalna Organizacja Turystyczna 
w Krynicy Morskiej ul. Górników 15, 82-120 Krynica Morska, NIP 579-205-77-09
oraz 
Stowarzyszenie Krynicka Organizacja Turystyczna  z siedzibą w Krynicy –Zdroju 

ul. Zdrojowa 4/2, 33-380 Krynica-Zdrój   NIP: 734 29 24 805
zwani dalej „Organizator”.

2. Beneficjentami akcji #KrynicaMorskaDlaMedyka są Pracownicy szpitali zakaźnych objęci akcją na podstawie decyzji Zarządu LOT lub Zarządu KOT zwani dalej „Beneficjenci” wydelegowani przez Dyrekcję-Kierownictwo swoich szpitali zwani dalej „Koordynatorami”.
3. „Wspierającym” akcji #KrynicaMorskaDlaMedyka  zwanym „Wspierającym”  jest każda osoba fizyczna, osoba prawna bądź jednostka organizacyjna nieposiadająca osobowości prawnej, która udostępnia miejsca noclegowe w swoich jednostkach w postaci Voucherów na pobyt (ilość noclegów 5 lub 7, wyżywienie zgodne z indywidualną ofertą przekazaną przez „Wspierających”).
4. „Organizator” zobowiązuje się do :
· przekazania wszystkich Voucherów otrzymanych od „Wspierających” w ramach akcji #KrynicaMorskaDlaMedyka na rzecz „Beneficjentów”, zgodnie z kolejnością zgłoszeń i decyzją Zarządu LOT lub Zarządu KOT.
· przekazanie „Koordynatorom” lub „Beneficjentom” po uprzednim zgłoszeniu zapotrzebowania, w miarę posiadanych możliwości Voucher formatu  A4 z logiem #KrynicaMorskaDlaMedyka lub #KrynicaDlaMedyka oraz nazwą obiektu noclegowego.
5. „Wspierający” zobowiązuje się do: 

· przekazania na rzecz akcji #KrynicaMorskaDlaMedyka dowolnej liczby Voucherów na  pobyt dla 2-osób (ilość noclegów 5 lub 7, wyżywienie zgodne 
z indywidualną ofertą przekazaną przez „Wspierających”).
· pobrania kwoty 1,23 zł(słownie jeden złoty dwadzieścia trzy grosze) opłaty za cały voucher podczas meldowania „Beneficjenta” w obiekcie.
· pobrania opłaty miejscowej lub opłaty uzdrowiskowej (zgodnie z Uchwałą Rady Miasta Krynica Morska i Krynica-Zdrój) podczas meldowania „Beneficjenta” w obiekcie.
· zrealizować Voucher zgodnie z zdeklarowaną specyfikacją.
6. „Beneficjent” zobowiązuje się do:

· nawiązania kontaktu z osobą odpowiedzialną w obiekcie noclegowym wskazanym na otrzymanym voucherze celem potwierdzenia przyjazdu i zgłoszeniu ewentualnych osób dodatkowych.
· uiszczenia wszelkich dodatkowych opłat za usługi nie wchodzące w pakiet podstawowy, określony przez „Wspierającego”, również pobytu dodatkowych członków rodziny za 50% dopłatą wg standardowego obowiązującego w danym okresie cennika danego obiektu noclegowego podczas meldowania „Beneficjenta” w obiekcie.
· umożliwienia wykonania zdjęcia podczas wręczania Vouchera, podczas pobytu u „Wspierającego” oraz podczas odbierania dodatkowego pakietu atrakcji w punktach informacji turystycznej w Krynicy Morskiej lub Krynicy-Zdrój.
· rozpowszechnienia akcji #KrynicaMorskaDlaMedyka na terenie szpitala oraz w social mediach.

· wyrażenia zgody na użycie wizerunku w celach marketingowych w ramach akcji #KrynicaMorskaDlaMedyka.
·  akceptacji regulaminu akcji #KrynicaMorskaDlaMedyka.
7. „Koordynator” zobowiązuje się do :

· rozpowszechnienia akcji #KrynicaMorskaDlaMedyka na terenie szpitala oraz w social mediach.
· rozdysponowania Voucherów przekazanych przez „Organizatora” ,według wiedzy i zgodnie z zapotrzebowaniem.
8. W przypadku zaistnienia siły wyższej lub innego zdarzenia, na które „Organizator” nie ma wpływu, „Organizator” zastrzega sobie prawo do przedłużenia, skrócenia, zawieszenia, przerwania lub odwołania akcji #KrynicaMorskaDlaMedyka. W takim przypadku „Organizator” poinformuje o powodach zaistniałych zmian „Koordynatora” lub „Beneficjenta”. „Organizator” nie ponosi odpowiedzialności za brak możliwości przekazania Voucherów z  przyczyn nieleżących po stronie „Organizatora”. 
W przypadku, gdy brak możliwości realizacji Vouchera leży po stronie „Beneficjenta”, wówczas „Organizator”, w porozumieniu ze „Wspierającym”, przekaże Voucher na inny cel pożytku publicznego o podobnym charakterze. W takim przypadku, „Organizator” poinformuje o zmianie i o powodach takiej zmiany „Koordynatora” lub „Beneficjenta”.
W celu umożliwienia kontaktu z „Organizatorem”, „Organizator” udostępnia dane kontaktowe:
Krynica Morska – Jolanta Kwiatkowska tel. +48 552476527 w. 130

Krynica-Zdrój – Daniel Lisak tel: 795 457 693

